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ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   29/2009 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   272/2009 
 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 10η Αυγούστου 2009, ημέρα Δευτέρα και ώρα 1:00  

μ.μ. συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της  οδού Αριστομένους  28 στην 29η/2009 

συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 6-08-2009 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη, οι κ.κ. 1) Γιαννακούλας 

Γρηγόριος, 2) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 3) Κουδούνης Αργύριος, και 4) Κουρκουτάς 

Γεώργιος.  

 

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Κοσμόπουλος 

Βασίλειος και 2) Μιχαλόπουλος Σωτήριος.  

 
 
 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 2ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο : 

Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοικτού διεθνούς διαγωνισμού για 
την κατακύρωση του έργου «Εγκατάσταση ασύρματου δικτύου για παροχή 
ηλεκτρονικών υπηρεσιών ξενάγησης και καταγραφής προβλημάτων μέσω 

φορητών συσκευών στο Δήμο Καλαμάτας». 

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο από 07-08-2009 πρακτικό της 
επιτροπής Διενέργειας Ανοιχτού Διεθνούς Διαγωνισμού για το έργο «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΑΣΥΡΜΑΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΞΕΝΑΓΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΜΕΣΩ ΦΟΡΗΤΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», το 
οποίο έχει ως εξής:  
 

 
7ο Πρακτικό Επιτροπής Διενέργειας Ανοικτού Διεθνούς Διαγωνισμού για το έργο 

«Εγκατάσταση ασύρματου δικτύου για παροχή ηλεκτρονικών υπηρεσιών 
ξενάγησης και καταγραφής προβλημάτων μέσω φορητών συσκευών στο Δήμο 

Καλαμάτας» 
 
Στην Καλαμάτα, σήμερα, 7 Αυγούστου 2009, ημέρα Παρασκευή, και ώρα 

9:00 π.μ. συνήλθε, σε δημόσια συνεδρίαση στο κτήριο της Διεύθυνσης 
Διοίκησης του Δήμου Καλαμάτας επί της οδού Κολοκοτρώνη 1, η Επιτροπή 
Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης για το έργο «Εγκατάσταση ασύρματου 
δικτύου για παροχή ηλεκτρονικών υπηρεσιών ξενάγησης και καταγραφής 
προβλημάτων μέσω φορητών συσκευών στο Δήμο Καλαμάτας» που ορίσθηκε με 
την υπ’ αρ. 138/2009 απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής του Δήμου 
Καλαμάτας, αποτελούμενη από: 

1. Ιντζέ Αθανασία, Πρόεδρο της Επιτροπής 
2. Ξηρόγιαννη Γεώργιο, Μέλος 
3. Μαλαβάζο Κωνσταντίνο, Μέλος και 
4. Ασημάκο Νικόλαο, αναπληρωτής του τακτικού μέλους Γιαννόπουλου 

Γεώργιου που απουσιάζει με κανονική άδεια.  
Επίσης με κανονική άδεια απουσιάζει το τακτικό μέλος Ορφανού Παναγιώτα και ο 
αναπληρωτής της Αλεξανδρόπουλος Χρήστος. 

Η Επιτροπή συνεδριάζει προκειμένου να προβεί στην αποσφράγιση της μοναδικής 
αποδεκτής οικονομικής προσφοράς, που κατέληξε μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών, της 
Ένωσης των εταιρειών «Διευρωπαϊκή Εταιρία Συμβούλων Μεταφορών, Ανάπτυξης και 
Πληροφορικής Ανώνυμη Εταιρία» (δ.τ. TREDIT S.A.) και «ΑMCO Ολοκληρωμένα 
Συστήματα Υψηλής Τεχνολογίας  Α.Β.Ε.Ε.» (δ.τ. ΑMCO Α.Β.Ε.Ε.), για  την οποία εγκρίθηκε 
η τεχνική της προσφορά, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 265/2009 απόφαση της Δημαρχιακής 
Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας.  

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της, την υπ’ αριθμ. πρωτ. 19009/6-8-2009 
πρόσκληση για την αποσφράγιση της οικονομικής προσφοράς της Ένωσης των εταιρειών 
TREDIT S.A. και ΑMCO Α.Β.Ε.Ε, εφάρμοσε όσα αναλυτικά περιγράφονται στην παράγραφο 
Β.4.1 Διαδικασία διενέργειας Διαγωνισμού - αποσφράγιση προσφορών του Άρθρου Β.4 
ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ – ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ της προκήρυξης, 
υπολογίζοντας το Κόστος Αξιολόγησης της μοναδικής τεχνικά αποδεκτής προσφοράς ως 
εξής: 
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K = K1+ K2  
όπου 

K1:  το  Κόστος Οικονομικής Προσφοράς μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ  
και      K2:  το Κόστος συντήρησης μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ για τα τρία (3) 

χρόνια μετά τη λήξη της περιόδου εγγύησης. Σημειώνεται ότι το κόστος της 
σχετικής συντήρησης δεν περιλαμβάνεται στον προϋπολογισμό του έργου, 
λαμβάνεται όμως υπόψη στον υπολογισμό του κόστους αξιολόγησης 
σύμφωνα με την παράγραφο Β.4.1.2 Διαδικασία αξιολόγησης προσφορών. 

Από την αποσφράγιση της οικονομικής προσφοράς προέκυψε ότι το Κόστος 
Αξιολόγησης για τη μοναδική τεχνικά αποδεκτή συμμετέχουσα (Ένωση των εταιρειών 
TREDIT S.A. και ΑMCO Α.Β.Ε.Ε.) είναι το ακόλουθο: 

K = K1+ K2 = 241.990,74 € + 58.077,78 € = 300.068,52 € 

Η παραπάνω οικονομική προσφορά δεν κρίνεται από την Επιτροπή ασυνήθιστα 
χαμηλή (σύμφωνα με το άρθρο Β.4.1.2 Διαδικασία αξιολόγησης προσφορών της 
διακήρυξης), καθώς το Κόστος Αξιολόγησης K δεν έχει τιμή μικρότερη του 95% του 
προϋπολογισμού του Έργου χωρίς ΦΠΑ (303.000,00 € x 95% = 287.850,00 €).  

Σύμφωνα με την Οικονομική Προσφορά της, η Ένωση των εταιρειών TREDIT S.A. 
και ΑMCO Α.Β.Ε.Ε. προτίθεται να αναθέσει υπεργολαβικά, τμήμα του έργου στις Εφαρμογές 
Έξυπνου Λογισμικού Κυκλοφορίας & Μεταφορών Α.Ε. (δ.τ. INFOTRIP Α.Ε.) και Data 
Concept Ανώνυμη Εταιρεία Ανάπτυξης & Εμπορίας Συστημάτων Πληροφορικής (δ.τ. DATA 
CONCEPT Α.Ε.), συνολικού προϋπολογισμού 147.297,91 € (48.998,91 € και 98.299,00 € 
αντίστοιχα). 

Ο συντελεστής Λ της Ένωσης έχει τιμή 1 λόγω του ότι υπήρξε μόνο μία αποδεκτή 
προσφορά. 

Κατόπιν τούτων  

εισηγούμεθα ομόφωνα 

την κατακύρωση του ανοικτού διεθνούς διαγωνισμού για την «Εγκατάσταση ασύρματου 
δικτύου για παροχή ηλεκτρονικών υπηρεσιών ξενάγησης και καταγραφής προβλημάτων 
μέσω φορητών συσκευών στο Δήμο Καλαμάτας» στην Ένωση των εταιρειών «Διευρωπαϊκή 
Εταιρία Συμβούλων Μεταφορών, Ανάπτυξης και Πληροφορικής Ανώνυμη Εταιρία» και 
«ΑMCO Ολοκληρωμένα Συστήματα Υψηλής Τεχνολογίας  Α.Β.Ε.Ε.» με προσφέρουσα τιμή 
(K1) 241.990,74 € μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ (287.968,98 € συμπεριλαμβανο-
μένου ΦΠΑ). 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 
Ιντζέ Αθανασία  Ξηρόγιαννης Γεώργιος 

 
 

  
Μαλαβάζος Κωνσταντίνος 
 

  Ασημάκος Νικόλαος 

 
Ακολούθως ο λόγος δίνεται στον δημοτικό υπάλληλο και μέλος της επιτροπής κ. 
Ξηρόγιαννη, ο οποίος αναφέρει τα εξής: 
 
Μέσω αυτού του προγράμματος θα προμηθευτεί ο Δήμος Καλαμάτας γύρω στις 25 
συσκευές οι περισσότερες από τις οποίες θα πάνε σε κάποιους τουρίστες της Καλαμάτας, οι 
επισκέπτες της Καλαμάτας θα παίρνουν αυτά τα μηχανήματα και θα μπορούν ανάλογα με 
τον χώρο που βρίσκονται να παίρνουν πληροφορίες σχετικά με το τι υπάρχει. Δηλαδή 
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τουριστικά, ιστορικά, αρχαιολογικά, τα πάντα. Αυτές οι συσκευές μπορεί να είναι κάποιο 
αυτόνομο σύστημα ή το ίδιο το κινητό. Στο ίδιο το κινητό υποβάλλονται πληροφορίες 
εφόσον θέλει ο επισκέπτης να λέει ας πούμε στο μουσείο τι υπάρχει, τι εκτίθεται και όλα 
αυτά. 
 
 
Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της τα 
προαναφερόμενα, 
 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 

Υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής διενέργειας ανοικτού διεθνούς 
διαγωνισμού για την υλοποίηση του έργου «Εγκατάσταση ασύρματου δικτύου 
για παροχή ηλεκτρονικών υπηρεσιών ξενάγησης και καταγραφής προβλημάτων 
μέσω φορητών συσκευών στο Δήμο Καλαμάτας» και εγκρίνει τη κατακύρωση 
του διαγωνισμού στην Ένωση των εταιρειών «Διευρωπαϊκή Εταιρία Συμβούλων 
Μεταφορών, Ανάπτυξης και Πληροφορικής Ανώνυμη Εταιρία» και «ΑMCO 
Ολοκληρωμένα Συστήματα Υψηλής Τεχνολογίας  Α.Β.Ε.Ε.» με προσφέρουσα τιμή 
(K1) 241.990,74 € μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ (287.968,98 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). 
 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

Παναγιώτης Ε. Νίκας  1. Γιαννακούλας Γρηγόριος   

  2. Ηλιόπουλος Παναγιώτης  

  3. Κουδούνης Αργύριος 

  4. Κουρκουτάς Γεώργιος 

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 14 Αυγούστου 2009 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ 

(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 
 
 


